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DEBIROKRATIZACIJA – NOVI REK OBRAZCI 

 
 

Na Finančni upravi RS uvajajo nekaj debirokratizacijskih 
ukrepov. Poleg elektronskega vročanja vseh odločb, davčnih 

počitnic, uvajajo tudi prenovo REK obrazcev, t.i. iREK 
 
Ukinjajo se obstoječi REK obrazci: REK-1, REK-1a, REK-2, REK-1f, PNiPD in statistični obrazec 
ZAP/M, kjer je za vnos skupaj možnih več kot 300 različnih rubrik za vnos. Novi iREK, pa bo 
vseboval le okoli 100 različnih rubrik za vnos. Z uvedbo iREK obrazca bo omogočeno popravljanje 
posameznega individualnega REK obrazca in plačniku davka ne bo treba popravljati celotnega 
predloženega REK obrazca, kot doslej. Gre za poenostavitve, ki bodo davčnim zavezancem v 
veliko pomoč. 
 
Davčni zavezanec bo tako predložil le podatke na individualnih REK obrazcih po posameznem 
prejemniku dohodka oziroma zavarovancu. Da bi bil novi REK obrazec čim bolj prijazen do 
davčnih zavezancev, bo določen nabor podatkov, ki bo omogočal čim več avtomatičnih izračunov 
obračunanih obveznosti in obveznosti za plačilo ter izračun skupnih zneskov terjatev za davčno 
knjigovodstvo. Prav tako bo določeno, da se bodo v okviru popravljanja predloženih podatkov 
popravljali podatki na nivoju individualnega REK obrazca brez popravljanja zbirnega REK 
obrazca. Izračun podatkov, potrebnih za vzpostavitev terjatev v davčnem knjigovodstvu, pa bo 
omogočen v sistemu eDavki. 
 
Z minimalno dopolnitvijo iREK obrazca bo odpravljeno tudi sedanje poročanje izplačevalcev za 
potrebe Statističnega urada Republike Slovenije, oziroma ukinitev obrazca ZAP-M. 
 
Poleg tega bo novi iREK obrazec racionalnejši pri delovanju Finančne uprave. V ta namen bo 
vključen nabor podatkov tako, da bo čim manj sprememb v zalednih sistemih, v katerih se 
zagotavljajo REK podatki za potrebe drugih postopkov znotraj Finančne uprave ter za izmenjave 
z zunanjimi odjemalci. 
 
Uvedba novega iREK obrazca se načrtuje od 1. 4. 2022. 
 
 
https://www.gov.si/novice/2021-09-03-prenova-rek-obrazcev/ 
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